Wakacje

Wakacje

Jasiu w koncu doczekat upragnionych wakacji, udat sie do biura podrdzy i z bogatej oferty
wybrat wycieczke marzen. Oczywiscie wycieczke chce sfinansowac ze swoich oszczednosci,
ktére posiada na lokatach zaktadanych wtasnie w tym celu. | tu Jasiu ma problem, bo chciatby,
aby suma Srodkow zlikwidowanych lokat byta jak najmniejsza i jednocze$nie wystarczajgca na
pokrycie kosztdéw wycieczki. Pomo6z Jasiowi rozwigzac ten problem znajac koszt wycieczki oraz
liczbe lokat i zgromadzonych na nich srodkdw.

Wejscie

W pierwszym wierszu podana jest liczba zestawdéw danych d (d < 100).

Kazdy zestaw opisany jest w dwéch wierszach. W pierwszym wierszu podane sg dwie liczby
catkowite ki /(1 < k<10000, 1 </<100) oznaczajgce odpowiednio koszt wycieczki i liczbe lokat
Jasia. W wierszu drugim danych jest / liczb catkowitych a; (1 < a;< 10000) okreslajacych

wielkosci srodkdéw pienieznych kolejnych lokat.

Wyijscie

Dla kazdego zastawu danych w osobnym wierszu nalezy wypisac albo dwie liczby catkowite:
liczbe zlikwidowanych lokat oraz sume $rodkow tych lokat, albo stowo NIE, gdy Jasia nie sta¢ na
wycieczke marzen. W przypadku, gdy najmniejszg mozliwg sume $rodkédw mozna otrzymaé na
wiecej niz jeden sposéb, Jasiu chce, aby liczba zlikwidowanych lokat byta jak najmniejsza.
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